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Pan
Szymon Hołownia
Marszałek
Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,
w odpowiedzi na interpelację nr 8194 Posła na Sejm, Pana Marka Matuszewskiego, w 
sprawie funkcjonowania przychodni w Niesułkowie Kolonii, Bratoszewicach i Dobrej, 
uprzejmie proszę o przyjęcie następujących informacji.

Zgodnie z § 22 ust. 8 zarządzenia Nr 79/2022/DSOZ Prezesa Narodowego Funduszu 
Zdrowia 1, w przypadku braku dostępu do świadczeń opieki zdrowotnej lub ciągłości ich 
udzielania albo wystąpienia zagrożenia ograniczenia dostępności do świadczeń na 
obszarach wiejskich pozostających poza granicami administracyjnymi miast, obejmujących 
obszary gmin wiejskich i gmin miejsko-wiejskich, na których gęstość zaludnienia nie 
przekracza 50 mieszkańców na kilometr kwadratowy, świadczenia na takich obszarach 
mogą być udzielane przez lekarza dodatkowo zatrudnionego, nie posiadającego 
specjalizacji, który po zdaniu Lekarskiego Egzaminu Końcowego nie rozpoczął szkolenia 
specjalizacyjnego w trybie rezydentury, i są dodatkowo finansowane w kwocie 6229,33 zł.

Jednocześnie należy wskazać, że rozporządzenie w sprawie świadczeń gwarantowanych z
zakresu podstawowej opieki zdrowotnej2 dopuszcza udzielanie świadczeń zdrowotnych w 
filiach świadczeniodawcy w wybranych dniach i godzinach, zgodnie z harmonogramem 
pracy filii, w czasie krótszym niż od 8.00 do18.00 w wybrane dni tygodnia, jeżeli w tych 
godzinach świadczeniobiorcy mają zapewnione udzielanie świadczeń gwarantowanych w 
innym miejscu będącym jednostką organizacyjną tego świadczeniodawcy.

Z wyrazami szacunku
z upoważnienia Ministra Zdrowia
Jerzy Szafranowicz
Podsekretarz Stanu
/dokument podpisany elektronicznie/

1 Zarządzenie Nr 79/2022/DSOZ Prezesa Narodowego Funduszu Zdrowia z dnia 29 czerwca 2022 r. w sprawie 
warunków zawarcia i realizacji umów o udzielanie świadczeń opieki zdrowotnej w rodzaju podstawowa opieka 
zdrowotna (z późn. zm.);
2 Rozporządzenie Ministra Zdrowia z dnia 24 września 2013 r. w sprawie świadczeń gwarantowanych z zakresu 
podstawowej opieki zdrowotnej (Dz.U. z 2023 r. poz. 1427 z późn. zm.)
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